
1. (2b.) Ktoré z nasledujúcich DR sú lineárne?

y′ + ex y = x2y2 y′′ + cos y = tanx

y + sinx = x3y′ y′′′ + 2 sin (x) y′′ − 2y′ + x2 y = 0

2. (1b.) Klasi�kujte DR ex y′ + 3y = x2y + 1 !

separovate©ná, nie lineárna lineárna, nie separovate©ná

separovate©ná aj lineárna ani separovate©ná ani lineárna

3. (1b.) Klasi�kujte DR z′ = 1 + z + t+ zt !

separovate©ná, nie lineárna lineárna, nie separovate©ná

separovate©ná aj lineárna ani separovate©ná ani lineárna

4. (2b.) Ktorá z nasledujúcich DR je separovate©ná ?

y′ = xy + y y′ = x+ y

y
x2 y
′ + e2x

3+y2 = 0 y′ = 1
x(x−y)

5. (2b.) Klasi�kujte DR yy′ + xy2 = x !

Bernoulliho homogéna

separovate©ná exaktná

6. (2b.) Klasi�kujte DR (6x+ 1)y2y′ + 3x2 + 2y3 = 0 !

Bernoulliho homogéna

separovate©ná exaktná

7. (1b.) Ktorá z nasledujúcich funkcií je rie²ením DR dP
dt = P (1− P ) ?

P (t) = 1
1+et P (t) = et

1+e−t

P (t) = 1
1+e−t ani jedno z nich
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8. (1b.) Grafmi rie²ení rovnice y′ = −x
y sú

priamky paraboly

kruºnice hyperboly

9. (1b.) V meste s pevnou populáciou P osôb je rýchlos´ zmeny (za £as

t) po£tu ©udí (jedincov) s ur£itým druhom infek£ného ochorenia N je

úmerná sú£inu po£tu ©udí, ktorí majú dané ochorenie a po£tu, ktorí ho

nemajú. Ktorá z diferenciálnych rovníc popisuje túto situáciu ?

dN
dt = KN(N − P ) dN

dt = K[N + (P −N)]

dP
dt = KN(P −N) dN

dt = KN(P −N)

10. (1b.) Mnoºina {(x, y) ∈ R2 : 1 ≤ x2 + y2 ≤ 2} je

(oblúkovo) súvislá jednoducho súvislá

nesúvislá

11. (1b.) Ktoré z polí má potenciál na danej mnoºine ?

(x− y, x+ y) na R2 (y, z, x) na R3( y
x2 ,− 1

x

)
na M , kde

M = {(x, y) ∈ R2, x > 0}

12. (1b.) Ktorá z DR prislúcha vektorovému po©u na obrázku ?
2

y′ = xy y′ = yex

y′ = xey y′ = ey
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Po£et správne zodpovedaných otázok:

Získané body:

Percento úspe²nosti:
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